

PROCES VERBAL

Astăzi, 15 mai 2019

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.120 din 10.05.2019.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

A absentat motivat domnul Verzea Georgian-Daniel, viceprimar.

La ședință a participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar.

In continuare, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea fazelor Notă conceptuală și Temă de proiectare pentru obiectivul de investiții „Achiziție utilaje pentru servicii publice în comuna Sângeru, județul Prahova,,;***
- 2. Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziție utilaje pentru servicii publice în comuna Sângeru, județul Prahova,,.***

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, pentru prezentarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. S-au prezentat punctual cele două hotărâri înscrise pe ordinea de zi, domnul primar făcând precizarea că documentația privind achiziția utilajului trebuie depusă până pe data de 22 mai, astfel că am fost puși în situația de a aproba urgent cele două proiecte de hotărâri.

Informează consiliul că bugetul local nu permite realizarea multor lucrări în acest an, astfel că anul acesta se va începe extinderea alimentării cu apă pentru care s-au înscris 6 societati, din care doar 3 au depus ofertă de preț., procedură de atribuire care va dura 1-2 luni. De asemenea, cât de curând urmează să se realizeze recepția la lucrarea alimentare cu apă, iar în ceea ce privește salubritatea, societatea care a câștigat licitația, respectiv ROSAL, va delega serviciile de salubritate tot operatorului care se ocupă acum, respectiv Servicii Ecologice.



Nefiind discuții pe marginea proiectelor de hotărâri supuse debaterii, au fost aprobate în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mircea Moșneanu



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

